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Asociația MetruCub s-a alăturat rețelei europene Culture Action Europe 

 

Asociația „MetruCub – resurse pentru cultură” a devenit, începând cu luna august 2013, membru al 

celei mai importante rețele de advocacy pentru cultură la nivel european, Culture Action Europe (CAE). 

Alături de UNITER - Uniunea Teatrală din România, MetruCub este a doua organizație din România care 

se alătură platformei internaționale CAE. 

Culture Action Europe, al cărei secretariat general se află la Bruxelles, numără peste 100 de membri, 

reprezentând împreună aproximativ 80 000 de actori culturali din Europa și din lume, acoperind peste 

14 discipline artistice. Înființată în 1992, Culture Action Europe (până în 2008, European Forum for the 

Arts and Heritage - EFAH) și-a asumat misiunea de a promova artele și cultura ca elemente definitorii în 

procesul de construcție a proiectului european. Rețeaua facilitează coagularea operatorilor culturali 

într-o masă critică activă în raport cu politicile europene, încurajând și susținând totodată demersurile 

de advocacy ale membrilor săi. CAE și-a câștigat recunoașterea pentru expertiza în politici culturale 

europene, devenind un real partener de dialog, apreciat de instituțiile cheie ale Uniunii Europene. Mai 

multe informații despre Culture Action Europe pe www.cultureactioneurope.org. 

Asociația „MetruCub – resurse pentru cultură” a inițiat colaborarea cu rețeaua Culture Action Europe 

în luna aprilie 2012, când a organizat primul eveniment de susținere și popularizare în România a 

campaniei de advocacy „We Are More – Act for Culture in Europe”. Întâlnirea s-a intitulat „De ce 

susținem cultura în Europa?”. 

„MetruCub – resurse pentru cultură” este o asociaţie înfiinţată în primăvara anului 2012 care 

funcționează ca platformă de întâlnire, dezbatere şi expertiză pentru profesioniştii din domeniul 

cultural – artistic. MetruCub îşi propune să exploreze, să sprijine şi să dezvolte sectorul cultural prin 

studii de specialitate, prin proiecte interdisciplinare şi prin crearea unui context în care artişti, 

operatori culturali, cercetători şi autorităţi să se poată întâlni, schimba practici și genera proiecte.  
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Credem în rolul important al artei şi culturii în dezvoltarea fiecărui individ şi a societăţii în ansamblu şi 

pledăm pentru un management cultural profesionist şi o fundamentare obiectivă şi democratică a 

politicilor care vizează domeniul cultural. Printre proiectele și inițiativele cele mai importante ale 

asociației se numără: ▪ coordonarea proiectului VOT CULTURA 2012 şi a publicației „Carta pentru 

cultura vie” pentru Coaliția Sectorului Cultural Independent, ▪ participarea la consultările publice 

pentru modificarea normelor metodologice pentru concursul de proiecte culturale al AFCN şi pentru 

strategia pentru cultură şi patrimoniu naţional a României 2014-2020, ▪ trimiterea de propuneri pentru 

modificarea Articolului 33 din Constituţia României, actualul „Acces la cultură”, în cadrul procesului de 

revizuire a Constituției 2013, ▪ participarea la activitatea de pregătire a documentelor strategice pentru 

accesarea de fonduri structurale pentru cultură în perioada 2014-2020, ▪ realizarea de activităţi 

cercetare și facilitare a guvernării culturale la nivel local în micro-regiunea Rupea-Cohalm în cadrul 

proiectului trans-naţional CULTEMA, al cărui partener român este Ministerul Culturii, ▪ proiectul de 

mobilitate „Susţine cultura în educaţie”, finanțat de Fondul ONG în România pentru dezvoltarea unui 

program de sprijinire a activităţilor culturale în educaţie în parteneriat cu Consiliul Judeţean Oppland, 

Norvegia (iulie 2013).  

Următorul eveniment la care asociația „MetruCub – resurse pentru cultură” va participa va fi 

conferința internațională „It’s not just a crisis, it is a transition!”, organizată de CAE la Roma în perioada 

3-5 octombrie 2013. 
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